#### 市爱卫办来我区督导农村改厕工作

本报讯(武晴 张文明)日 前,市爱卫办来我区督导2018年 农村改厕工作。

督导组先后到尚庄镇东塘 村和秦南镇南蒋村,深入农户家 中,对我区的改厕工程质量进行 详细检查,认真听取我区今年农 村改厕工作进展情况。督导组对 我区改厕工作取得的成绩给予了 充分肯定,希望我区相关部门抓 住当前有利时机,采取有效措

施,加快工作进度,确保如期完 成农村改厕工作任务。强化对改 厕项目建设的技术指导,对建造 的关键技术环节要做到详细讲 解,使改厕项目村准确把握、严 格落实。注重科学改造,提高质 量,确保建好一个,达标一个。

据悉,截至8月底,我区涉 及改厕任务的5个镇10个村, 已累计改厕2340座,占任务数

#### 盐渎街道电商论坛服务企业发展

本报讯(尹志慧 刘丛华)日 前,高新区盐渎街道在盐城顺丰 智慧电商产业园举办第一届电商 资源对接论坛,来自大市区及周 边的60多名电子商务经营者汇 聚一堂,共商盐城传统企业转型 升级及电商企业发展策略。

"新零售是基于大数据,将 线上线下与物流结合在一起,以 顾客体验为中心的泛零售,有很 多人自己正在经历着新零售而不 自知。"南京大学电子商务研究 院讲师谢正围绕"流量是互联

网+时代里最贵的""怎么将线下 流量转换为线上流量""如何备 战双十一"等问题,与参加论坛 的天猫、淘宝卖家分享了当下电 子商务发展的潮流趋势。

据了解,盐城顺丰智慧电商 产业园通过与政府机构、第三方 电商服务机构、金融机构等进行 合作,搭建电商发展平台,提供 全方位服务,扶持企业做大做 强,打造电商仓储服务和电商金 融服务双轮驱动的专业型电商集

#### 区城管局整治道路扬尘不放松

本报讯(记者 商林生) 连日 来,区城管局以细节为抓手,以加 强渣土车辆管理为突破口,组织 执法人员加大对城区道路扬尘的 巡查整治力度。

该局执法人员重点检查城区 在建工地是否落实"六必须、六不 准"施工标准,从源头杜绝扬尘污

染的发生,对措施不到位的建筑 工地,责令其按规定整改。同时, 该局还采用不定点巡逻的方式, 严肃查处重点区域、重点时段渣 土车辆违规运输的现象,杜绝影 响城市环境行为。

据统计,今年以来,该局已查 处渣土车387次,暂扣车辆15辆。

#### 我区组织国家工作人员法律法规知识考试

本报讯(记者 马志龙)9月 8日上午,我区组织各镇(区、街 道)和区直相关部门187名工 作人员,参加国家工作人员政 策理论和法律法规知识考试。 考试以集中、限时、闭卷、纸笔

方式进行,命题涵盖了习近平 新时代中国特色社会主义思想 和党的十九大、党的理论政策 等内容,旨在引导全区国家机 关工作人员学理论学法规、用 理论用法规。

#### 葛武部分学校退休教师回校共庆教师节

本报讯(潘正龙 严 杨)9 月8日上午,葛武初中和肇基小 学邀请退休教师回校,参加"庆 祝第34个教师节"座谈会,与 在职教师共同庆祝教师节。会 上,学校向退休教师详细介绍 了学校近期发展情况,对他们

以前为学校所作的贡献表示感 谢,并希望他们今后继续关心 学校,为学校的发展献计献 策。退休教师们纷纷敞开心 扉,畅所欲言,交流见解,并表 示,将一如既往地关心、支持学 校各项事业发展。

### 北龙港开展反邪教进教堂活动

本报讯(朱红琴 陈雪)9 月4日,北龙港街道综治办联 合派出所、宣传办等单位前往 基督教堂,开展反邪教宣传活 宣传资料和现场讲解的方式, 面向基督教信徒进行宣传。

据统计,此次活动共发放反邪 教宣传资料100余份,现场接 受咨询40人次,有效增强了 基督教信徒反邪教意识,提高 了其督教信徒防劳抵御邪裁 的能力,营造了浓厚的反邪教 社会氛围。



郭猛镇积极融入沿海开发战略,引导传统疏浚打捞企业由江入海, 转型进军海上风电装备安装行业。近日,该镇境内的江苏蓝德海洋工程 有限公司瞄准海上风电市场,引进的集安装与维护为一体的自升式海上 风电作业平台成功下水试航。该平台全长 120 米、型长 78 米、型宽 38 米、型深 6.8 米、吃水 3.8 米, 可完成叶轮整体吊装或其他需要翻身、维护 的作业,基本覆盖我国沿海区域风电场的需求。图为该公司"华电稳 强"号海上风电作业平台。 刘晶晶 徐还兄 摄

# 三尺讲台献红心 真爱育人写青春

-记区优秀班主任吴葛山

本报记者 陈雁程

自古以来,教师都被人们称之 为"辛勤的园丁""人类灵魂的工程 师",更是有诸多经典诗句歌颂教 师:"春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪 始干""玉壶存冰心,朱笔写师 魂"……在第34个教师节来临之 际,记者来到尚庄镇初级中学,采 访了区优秀班主任吴葛山。

吴葛山,2001年6月毕业于盐 城师范学校普师专业,同年8月参 加工作,分配至尚庄中学,担任初 中数学教学工作。自参加工作以 来,他连续担任了13年班主任,兼 双班数学教学工作,2013年起任学 校年级主任、政教处主任,负责全 校的班主任管理工作。在班级管 理中,他工作态度端正,作风严谨, 无论是什么班,他都十分注重学生 的思想教育工作,所带班级班风

正、学风好,学生的学习兴趣爱好 广泛。他在教育教学工作中取得 的成绩,得到了学校领导和学生家 长的充分肯定。他多次被尚庄镇 人民政府评为"先进教育工作者"; 被学校评为"先进教育工作者""优 秀班主任";被市教育局表彰为"盐 城市优秀班主任"等。

"吴葛山老师立足本职岗 位,勤勉工作,他的教学实绩显 著,在他的感召、带领下,全校教 学质量稳步提升,得到了学生、 家长和社会的高度肯定。"尚庄 初级中学党支部副书记王正雨告

吴葛山认为班主任要扮演好 "三重角色":即"管如严父,爱如慈 母,亲如朋友"。他的"三色法宝" 是:"绿色安慰"是学生受挫后温暖

的心灵抚慰;"红色赞美"是对学生 进步的由衷赞美;"金色期盼"是鼓 励学生激发创新思维。后进生成 绩普遍较差,再加上家长的呵斥甚 至打骂,许多同学丧失学习的信心 和勇气,从而产生一系列的社会问 题,如逃学、辍学、离家出走等等。 这就需要让后进生在老师和同学 们的一言一行、一举一动中感受到

曾经有两个孩子不思进取、沉 溺于网络,逃课两天。吴葛山积极 与他们交流,并让其他学生主动接 近、帮助他们,让他们感受到班级 的温暖。严格的管理加上师生们 的爱心感化,使他们又重新跟上了 班级前进的步伐。

郭泽楠是吴葛山班上的学生, 他告诉记者:"我们的吴老师很辛

苦,每天和我们一起到校,放晚学 的时候,我们走了他才回家。他的 课堂很生动,我们学得很轻松。吴 老师很关心我们,经常找我们同学 谈心,帮助我们很快适应了初中的 学习生活。"

十年树木,百年育人。吴葛山 用爱心、细心、热心、诚心、耐心,换 取了学生的开心和家长的放心。 他无悔于他的生命,更无悔于他的

"我将不断提高自身的业务水 平,钻研教法学法,一如既往地用 爱心和耐心教育好每一位学生,全 面提升全体学生的课业水平,精心 组织各项课外活动,丰富学生的课 余生活,让孩子们玩得开心、学得 舒心,每天都有满满的幸福感。"吴 葛山语气坚定地告诉记者。



9月9日,龙冈镇 向15名即将入伍的新 兵赠送了《习近平新时 代中国特色社会主义 思想三十讲》和党的十 九大报告单行本等书 籍。为提高新兵思想 政治素质,该镇还对新 兵进行了理论学习培 训和思想教育,勉励他 们坚决听党指挥、安心 部队、报效祖国,为国 防建设贡献青春,为家 乡人民争光。

储启广 摄

#### 我区开展第四次经济普查单位清查工作培训会

本报讯(记者杨士荣)9月 10日上午,全区第四次全国经济 普查单位清查工作培训班开班, 来自全区各地的经济普查指导员 和普查员近200人参加培训。

此次清查从现在开始至10

月上旬结束。通过此次培训, 让参会人员充分了解经济普查 的重要意义和作用,提升业务 能力,了解经济普查全过程,为 全区经济普查工作奠定坚实的 基础。

### 盐都给全体教师送节日"健康礼"

本报讯(卞桂富)"给我们安排体 检就是给我们送'健康礼'。""还是体 检好,有病早发现。""听说以后每年 都检查,这真是为我们做了一件大实 事。"9月7日上午七点左右,笔者在市 第三人民医院体检中心,听到参加体 检的盐都退休教师这样说。

据了解,原先盐都教育系统教 职工体检工作由所属学校组织,有 的学校两年组织一次,有的学校一 年组织一次,也有的小规模学校由 于经费等因素影响,没有安排教师 或者没有安排退休教师进行体 检。盐都区政府和区教育局了解 情况后,决定在每年的教师节前 后,为全区教师,包括退休教师进

行一次免费体检,体检产生的费用 全部由区级财政"买单"。

"今年,区财政共拨款550万元, 为全区9000多名在职教师和退休教 师提供免费体检服务。从今年起, 区政府将每年教师体检费用全额纳 人政府财政预算,予以保障。"区教 育局人事科科长张洪良介绍说。

据介绍,盐都今年教师体检工 作从8月初开始,首先安排在职教 师进行体检,新学期开学后,各镇 (街道)和区直学校对退休教师体检 进行安排实施。所有教师的体检全 部安排在三甲医院——盐城市第三 人民医院,体检套餐根据教师性别 和年龄等实际因素作出相应安排。

# "才聚高新 智赢未来" 高层次人才创业大赛公告

为进一步吸引、集聚更多海内外高层次人才来盐城国家高新 区创新创业,着力打造人才创业高地,盐城国家高新技术产业开发 区举办高层次人才创业大赛,现发布公告如下:

一、报名时间

2018年9月5日—9月30日

二、大赛安排

大赛分初赛和决赛两个阶段。初赛由评审专家依据申报材料 对创业项目进行初选;决赛具体时间地点另行通知。

三、报名事项

实行网络报名方式,参赛人才(团队)将相关参赛材料电子版 以PDF格式发至"才聚高新 智赢未来"高层次人才创业大赛组委会 邮箱 cjgx2018@163.com,相关报名表格从公告附件或盐城国家高 新区网站(http://www.yandu.gov.cn/Front\_gxq/)进行下载。

大赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,分别给予2万元、 1万元、0.5万元的奖金。大赛中分获一、二、三等奖项目,并落户盐 城国家高新技术产业开发区的,分别给予50万元、30万元、20万元

大赛组委会按照2000元/人的标准给予受邀参加决赛人才(团 队1位代表)交通及参赛补贴,并免费为参加决赛人才(团队1位代 表)提供赛事期间的食宿。

五、联系方式

大赛组委会地址:江苏省盐城市盐都区鹿鸣路1572号,盐城国 家高新技术开发区"才聚高新 智赢未来"高层次人才创业大赛组委

邮 编:224056

联系电话:0515-88638839 0515-88426112

"才聚高新 智赢未来"高层次人才创业大赛组委会 2018年9月5日





报名QQ群(854918641)

报名微信群

## "游客"拨打求救电话仅一分钟后, 一艘乘着四名应急小组成员的救援 艇火速赶到现场,援救人员迅速用

本报讯(姜正新 刘庆宝)"快救

人呀,有人落水了……"9月1日上

午9时36分,大纵湖旅游景区二号

湖上传来一阵急促的呼救声。一名

结实的大"捞海"将坠落"溺水者" 捞上岸,医务人员立即对"溺水者" 进行人工呼吸,邻近的滨湖医院救 护车及时赶到,"溺水者"被送上救 护车,前往医院进行救护…… 这是大纵湖景区为全省旅游

安全应急管理培训班在盐城举行的 水上应急救援专场演练。从应急响 应,到应急启动,再到现场救援,一

场紧张有序而又扣人心弦的水上应 急救援演练,仅用了6分钟时间。

大纵湖旅游景区水上应急救援队获赞

"大纵湖湖河沟汊纵横,自然 资源十分丰富,生态旅游是我们本 地区的品牌。"大纵湖景区负责人 曾榕海说,"我们十分重视水上突 发事件的应急处理,成立了救援 组、联络组、现场指挥、医疗组等, 一周一小练,一月一大练,不断提 高事发快速反应和协同作战能力, 确保一旦发生游客溺水事件能够有 效组织、快速反应,确保游客的生 命和财产安全。

据了解,大纵湖景区对水上观 光项目和各种观光设施的安全检查 十分严格,对旅游船舶都配齐救生

设施,严禁超员超载,配齐各种消防 器材。对各种游船、快艇、碰碰船等 水上观光项目,每周都进行认真细 致地安全检查,包括船体、发动机、 制动、转向、游客座位防护措施、定 期检测和维修保养等都符合安全标 准。在组织实施水上观光前,操作 人员、导游或讲解员都告知游客该 项目的安全注意事项,讲解示范救 生设备设施使用和应急避难方法, 指导督促穿好救生衣、系好安全带, 做好相关安全防护措施。

今年春天,有一位来自苏南的 自以为水性好的游客拒绝穿救生 衣,驾驶员和导游劝说不听,后来 电话叫来安全部经理房广前。房广

前耐心地对他说:"你的生命不只 是你自己的,还是你家人的,不要 一时任性,搞成不必要的悲剧。爱 惜生命,穿好救生衣。你若不听劝 告,请你上岸。"听了房广前的一番 话后,那位游客才穿上了救生衣。

据房广前介绍,15年来,景区 内没有发生一起溺水死亡事故, 多次获得上级旅游和安全部门的

"大纵湖景区救援队拉得出、 打得胜,真的很不错。"省旅游局负 责人说,"我们要把他们的经验在 这次培训班上好好宣传,倡导大家 学习,做好自己的安全工作,确保 全省旅游业健康发展。"